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PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DEODÁPOLIS/MS DO DIA 23 DE ABRIL DE 2024 

 

- SERÁ LIDO, DISCUTIDO E VOTADO O REQUERIMENTO Nº 018/2024 (VER. 

FLÁVIO H. P. BARRETO) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE GESTAO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA, SENHOR JEAN 

CARLOS DA SILVA GOMES, COM CÓPIAS AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO 

MUNICIPAL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR, À PROCURADORA GERAL DO 

MUNICÍPIO, SENHORA TARSILLA BAGGIO UCHOA NEGRINI, E AINDA AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES, CULTURA E TURISMO, CÉLIO 

ROBERTO CAMPOS, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇOES: 

- ESCLARECER QUEM, DE FATO, ORGANIZOU E REALIZOU A 25° EXPOAD; 

- VALOR GLOBAL DISPENSADO PELO MUNICÍPIO PARA REALIZAÇÃO DA 

25° EXPOAD: 

- ENCAMINHAMNETO DISCRIMINADO E INDIVIDUALIZADO DE TODAS AS 

DESPESAS EMPENHADAS, LIQUIDADAS E NÃO LIQUIDADAS (SE HOUVER) 

PELO MUNICÍPIO, REFERENTE À 25° EXPOAD; 

- DISCRIMINAÇÃO DE TOSDOS OS PROCEDIMENTOS (LICITAÇÃO, 

DISPENSA, COMPRA DIRETA, ENTRE OUTROS) REFERENTES À EXECUÇÃO 

DA 25° EXPOAD; 

- TODAS DOAÇÕES RECEBIDAS DE FORMA, INDIVIDUALIZADA E 

DISCRIMINADA, PARA REALIZAÇÃO DA 25° EXPOAD; 

- DOCUMENTOS FIRMADOS COM A APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DE EXCEPCIONAIS – DE DEODÁPOLIS PARA A REALIZAÇÃO DA 

25° EXPOAD;  

- DEMAIS DOCUMENTOS E ESCLARECIMENTOS QUE JULGAREM 

NECESSÁRIOS. 

- SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 034/2024 DE 18/04/24 

(VER. JUSSARA VANDERLEI) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPAL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR, PARA QUE CONSIDERE 

ESTABELECER UMA PARCERIA COM O HEMOSUL PARA REALIZAR 

COLETAS DE SANGUE NA CIDADE, SEGUINDO AS DIRETRIZES DO ÓRGÃO. 
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- SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 035/2024 DE 18/04/24 

(VER. JUSSARA VANDERLEI E CARLOS DE LIMA NETO JÚNIOR) QUE ENVIA 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR, 

PARA QUE SEJA REALIZADA O CONSERTO DA RAMPA DE ACESSO PARA 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – PCD DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA – ESF LAGOA BONITA.  

- SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 036/2024 DE 19/04/24 

(VER. MANOEL DA PAZ SANTOS) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR PARA QUE DETERMINE O 

SECRETÁRIO DE OBRAS OU RESPONSÁVEL PELA PASTA PARA QUE FAÇA 

A CORREÇÃO OU REPARAÇÃO DA GRELHA DE DRENAGEM NA AVENIDA 

DEODATO LEONARDO DA SILVA, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 

GENÁRIO DA COSTA MATOS, EM FRENTE A MERCEARIA BELO. 

 - SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 037/2024 DE 19/04/24 

(VER. MANOEL DA PAZ SANTOS) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR PARA QUE FAÇA A LIMPEZA 

DA BOCA DE LOBO EXISTENTE EM FRENTE AS LOJAS GAZIN. 

- SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 038/2024 DE 19/04/24 

(VER. MANOEL DA PAZ SANTOS) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR, SOLICITANDO QUE FAÇA 

CORREÇÃO DAS BOCAS DE LOBO E DE BURACOS EXISTENTES NO 

ASFALTO, NA TRAVESSIA JOÃO LACERDA, CRUZAMENTO COM A RUA 

MARIA JOSÉ CAÇÃO BERLOFFA, FRENTE AO POSTO MORIÁ. 

- SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 039/2024 DE 19/04/24 

(VER. MANOEL DA PAZ SANTOS) QUE ENVIA EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPL, SENHOR VALDIR LUIZ SARTOR PARA QUE FAÇA A 

REPARAÇÃO DE BURACOS EXISTENTES NA RUA PARÁ, ESQUINA COM A 

AVENIDA GENÁRIO DA COSTAS MATOS E NA RUA APARECIDO SILVIO 

OLIVERIRA, PRÓXIMO A CRECHE. 

 

 

GILBERTO DIAS GUIMARÃES 

Vereador – Presidente 

Câmara Municipal de Deodápolis/MS 

 


